
(模範解答) 制限時間40分希学園 第395回 公開テスト 小４ 算数 2025年４月13日実施
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(解説)希学園 第395回 公開テスト 小４ 算数 2025年４月13日実施

728－37＋82－63＝810－100＝710

25×24＝25×４×６＝100×６＝600

÷13＝６あまり３

→ ＝13×６＋３＝81

２Ｌ９dL＋ Ｌ mL＝５Ｌ320mL

→ Ｌ mL＝5320mL－2900mL

＝2420mL＝２Ｌ420mL

５㎞314ｍ－ ｍ＋456ｍ＝４㎞

5314ｍ＋456ｍ－ ｍ＝4000ｍ

→ ｍ＝5770ｍ－4000ｍ＝1770ｍ

Ａ－Ｂ＝20，ＢがＡの半分より，Ａ＝40，Ｂ＝20

よって，Ｃ＝32－20＝12

50÷７＝７(きゃく)あまり１(人)

あまりの１人が座る長いすも必要なので，

７＋１＝８(きゃく)

たて７㎝，横６㎝の長方形には，１辺の長さが１㎝の

正方形が，７×６＝42(枚)入る。等しい辺が１㎝の直

角二等辺三角形は，この正方形を２等分してできるの

で，42×２＝84(枚)

１週間は７日なので，10日は３日，15日は１日，20日

は６日，25日は４日，30日は２日と同じ曜日。よって，

１日から６日までの６日間が月曜日ではないことがわ

かるので，７日が月曜日。 → １日は火曜日。

４個ごとにグループ分けすると，各グループの数は順に，

グループ番号の１倍，２倍，３倍，４倍である。

27÷４＝６(グループ)あまり３(個)なので，７グルー

プ目の３個目 → ７×３＝21

27＝９×３より，はじめて出てくるのは，９グループ

目の３個目 → ４×８＋３＝35(番目)

４回出てくる数は，４でも３でも２でも１でも割りき

れる数。よって順に，12，24，36，48，……となる。

Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ以外の生徒は，25－４＝21(人)

４人それぞれの間にならぶ人数を□人とすると，

□×３＝21より，□＝21÷３＝７(人)

よってＢは，１＋７＋１＝９(番目)

ＣとＤの間にならぶ人数を△人とすると，ＢとＣの間

は，△×２(人)，ＡとＢの間は，△×４(人)となるの

で，△×(１＋２＋４)＝21 → △＝21÷７＝３(人)

よってＣは，１＋３×４＋１＋３×２＋１＝21(番目)

たて；８㎝，横；５×２＝10(㎝)より，

(８＋10)×２＝36(㎝)

右の図のように長さを決める。

図２；ア＋イ×２＝64÷２＝32(㎝)

図３；ア×２＋イ＝68÷２＝34(㎝)

→ ア×３＋イ×３＝32＋34＝66(㎝)

これより，ア＋イ＝66÷３＝22(㎝)

となるので，Ｂ１枚のまわりの長さ

は，22×２＝44(㎝)

上の図のように，わかりやすい形に直して考える。

図４；ウ×２＋エ＝50÷２＝25(㎝)

図５；ウ＋３＋エ×２＝52÷２＝26(㎝)

→ ウ×３＋エ×３＝25＋26－３＝48(㎝)

これより，ウ＋エ＝48÷３＝16(㎝)となるので，Ｃ１枚

のまわりの長さは，16×２＝32(㎝)

条件より，右の図のような形ができない
…☆

ように注意して，記号を入れていく。

以上より，８個。

太線の２マスについて，

どちらも右が×なので，

○×の組合わせでは，☆

の形ができてしまい不適。

○○の場合，アが○，×

のどちらであったとしても，☆の形ができてしまい不適。

よって，太線の２マスは両方とも×になる必要がある。

以上より，14個。
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